
Zážitkové podzimní Japonsko
Slavné tradice i nejmodernější současnost plné zážitků. Skvostnými šinkanzeny projedeme
atraktivní zemí ostrovy Honšú a Kjúšú. Skleněné mrakodrapy třpytící se ve slunci. Posezení u
kávy, když celý svět kolem vás spěchá závratnou rychlostí. Dekadentní zábava v ulicích
přecházejících neony. Skvělé jídlo i kalíšek vynikajícího sake. Ztichlé zahrady zenových chrámů.
Rýžová pole ve stínu horských velikánů. Plachý úsměv gejši cupitající v kimonu uličkami Gionu.
Červené brány torii vedoucích do světa bohů. Rušné ulice Tokia, Alpy a japonský venkov až po
Nagasaki a Aso. Císařské Kjóto, chrámová Nara či svérázná Ósaka. To vše a víc nabízí Japonsko.

1. - 2. den
Letecky do JAPONSKA. Přílet do Tokia. První seznámení s japonskou metropolí od Sky Tree Tower (634 m),
nejvyšší věže světa, s možností vyhlídky na nekonečné Tokio ze 450 m výšky.

3. den
Prohlídka chrámu Sensódži s legendárním obřím lampiónem v bráně Kaminarimon ve starosvětské čtvrti Asakusa
. Most Nidžúbaši a Východní zahrady císařského paláce, kontroverzní Jasukuni, válečná svatyně a muzeum.
Mrakodrapy v Šindžuku, vyhlídka na Tokio z Metropolitní radnice (243 m), čtvrť hospůdek, divadel a „červených
luceren“ Kabuki-čó s neony, ikonickým 3D billboardem s „živou“ kočičkou a UFO i sochou Godzilly.

4. den
Možnost návštěvy čerstvě rekonstruovaného muzea Edo-Tokia, případně muzea samurajských mečů nebo muzea
Hokusaie Kacušiky, nejslavnějšího japonského malíře „prchavých chvil“ ukijo-e. Plavba lodí po řece Sumidě na
ostrov Odaibu s futuristickou architekturou. Socha svobody a Duhový most nad Tokijským zálivem. Šibuja se
sochou věrného psa Hačiko a nejrušnější křižovatkou světa.

5. den
Národní park Nikkó v Japonských Alpách s velkolepou poutní svatyní Tóšógú v horském háji impozantních
japonských cedrů. Hrob nejvýznamnějšího šóguna japonské historie Tokugawy Iejasu. Letní rezidence císařské
rodiny, v níž byl za 2. sv. války ukrýván bývalý císař Akihito. 

6. den
Šinkansenem do olympijského Nagana. Poutní buddhistický chrám Zenkódži, možnost tradičních japonských
koupelí v horkých pramenech onsenu. 

7. den
Přejezd na sever k pobřeží Japonského moře. Zlaté město Kanazawa plné tradic a umění, jedno ze stěžejních
kulturních center japonských ostrovů. Kenrokuen, jedna ze tří nejslavnějších japonských scénických zahrad. Místní
hrad, historické čtvrti s domy samurajů a gejš. 
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8. den
Na tradiční i unikátní kanazawské výrobky pokryté listovým zlatem se podíváte v místním muzeu a v některé z dílen
si zájemci mohou vyzkoušet jejich výrobu, případně je i ochutnat, třeba v podobě zlaté zmrzliny. Další místní
speciality ochutnáte na tržišti s čerstvými rybami a mořskými plody. Přejezd kolem největšího japonského jezera
Biwa do Kjóta.

9. den
Výlet do „čajové metropole Japonska“ Udži se slavným chrámem Bjódóin a Fénixovou síní. Ochutnávky zelených
čajů všech typů a různorodých pokrmů z nich. Svatyně Fušimi zasvěcená božstvu Inari s tisíci červenými branami
torii na svazích posvátné hory, které po soumraku vytvářejí magickou atmosféru. 

10. den
Císařské Kjóto se Zlatým pavilonem, zřejmě nejfotografovanější stavbou Japonska, a zenovým chrámem Rjóandži
s pověstnou suchou zahradou. Procházka východním Kjótem malebnými uličkami Ninenzaka a Sannenzaka k
jednomu z novodobých divů světa, chrámu Kijomizudera v horách nad Kjótem s vyhlídkou a ochutnávkou pramenů
dlouhověkosti, moudrosti a lásky. Starosvětská čvrť divadel a zábavy Gion, možnost návštěvy představení s
krátkými ukázkami tradičních uměleckých forem včetně vystoupení učednic na gejši - maiko. 

11. den
Přejezd na západ Honšú do Hirošimy. Projdeme si Park míru včetně Letzlova Průmyslového paláce, dnes
proslulého jako „Atomový dóm“, a Muzeum obětí atomové bomby, kde se blíže seznámíme s historií války v Pacifiku i
následků výbuchu. Uvidíme stromy, které přežily výbuch a ozáření i znovu vybudovaný Kapří hrad nebo překrásné
zahrady Šukkei-en. 

12. den
Kolem ústřicových plantáží lodí přeplujeme na posvátný ostrov Mijadžimu, který sami Japonci řadí do „Nihon
Sankei“, tj. mezi tři nejkrásnější přírodní scenérie Japonska. Během pobytu na něm nás budou doprovázet krotcí
jelínci sika. Navštívíme svatyni Icukušimu se slavnou „plovoucí branou“ torii. Lanovka nás vyveze na horu Misen
(530 m) s poustevnou legendárního mnicha Kóbo Daišiho a ohněm hořícím přes tisíc let. Potěší nás výhledy na
Hirošimu a na Vnitřní moře s ostrůvky i návštěva lamaistického chrámu Daišó-in v malebné poloze ve svahu nad
Icukušimou. A také ochutnávky místních specialit - cukroví momidži mandžú a pečených ústřic. 

13. den
Přejezd na nejjižnější z hlavních japonských ostrovů, do centra středního Kjúšú - Kumamota. Nejrozlehlejší japonský
hrad a překrásná zahrada Suizendži s miniaturami cesty Tokaidó včetně samotné sopky Fudži.

14. den
Celodenní výlet do Nagasaki, nejevropštějšího a jednoho z nejkrásnějších japonských měst. Památníky obětí
atomové bomby i křesťanských mučedníků. Čínská čtvrť, holandská obchodní faktorie Dedžima, překrásné
Gloverovy zahrady se sochou Madame Butterfly a úchvatnými výhledy na večerní rozzářené město.
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15. den
Výlet do hornatého vnitrozemí k sopce Aso s možností pěších výletů uvnitř největší aktivní kaldery světa a výhledů
do jícnu kráteru Naka-dake se zeleným jezírkem. Návštěva místa je podmíněna přijatelnou vulkanickou aktivitou,
případnou alternativou může být výlet do městečka Takačiho s dechberoucí soutěskou a nejslavnější jeskyní v
celém Japonsku.                   

16. den
Přejezd do Ósaky. Čtvrť Umeda s futuristickým Sky Building a Plovoucí zahradou, okružní vyhlídkou na celou
Ósaku. Večerně nasvícený Ósacký hrad, kultovní bulvár a vodní kanál Dótombori.               

17. den
Výlet do první historické metropole Japonska - Nary. Rozlehlý park s největší dřevěnou stavbou světa chrámem
Tódaidži ukrývajícím sochu Velkého Buddhy, významnou šintoistickou svatyní 3000 kamenných a bronzových
luceren Kasuga Taiša, chrámu Kófukudži s druhou nejvyšší japonskou pagodou a téměř 1500 krotkými jelínky. 

18. den
Celodenní výlet do prefektury Wakajama na posvátný Kójasan, horské městečko s více než 100 buddhistickými
chrámy a centrum sekty Šingon, založené legendárním mnichem Kóbó Daišim. Jeho hrob je ústředním bodem
obřího lesního hřbitova Okunoin s mystickou atmosférou. 

19. den
Podle časových možností návštěva nejvyššího japonského mrakodrapu Abeno Harukas s největším japonským
obchodním domem a nedaleké čtvrti Šinsekai s vyhlídkovou věží Cutenkaku, uličkou Jan Jan plnou barů a jídelen,
největším termálním domem na světě Spa World s tématickými lázněmi z celého světa. Případně možnost návštěvy
obřího akvária Kaijukan se žraloky velrybími. Odlet z letiště Kansai na stejnojmenném umělém ostrově v Ósackém
zálivu domů.

20. den
Letecký návrat domů-

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka včetně letištních tax

Doprava vlaky (převážně vysokorychlostními expresy šinkanseny), autobusy a MHD

Lanovky a plavby trajekty, lodička na řece Sumida

17x ubytování v tzv. business hotelech (cca 2-3*) ve dvoulůžkových pokojích s příslušenstvím a klimatizací

evropského stylu

Snídaně na japonský způsob

Český průvodce
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Cena nezahrnuje
Stravování mimo snídaní

Vstupy do památek a muzeí

Příplatek za jednolůžkový pokoj 19 800 Kč

Fakultativní výlety a aktivity

Cestovní pojištění (rádi sjednáme prostřednictvím ERV Evropské pojišťovny)

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 10-14 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Jedná se o aktivně poznávací zájezd určený pro všechny, kteří se chtějí toulat japonskou historií, krajinou i
velkoměsty. Tento poznávací zájezd zahrnuje více pěších přesunů, často po dlažbě, v kopcovitém nebo historickém
terénu. Po trase zájezdu se budeme pohybovat převážně vysokorychlostními expresy šinkanseny, využijeme také
místní autobusy a MHD. Trajekty se přepravíme na ostrovy a po řece Sumida. Lanovku využijeme v Japonských
alpách a na horu Misen. Do ceny zájezdu je zahrnut příslušný railpass platný i pro vysokorychlostní expresy
šinkanseny.

Míra komfortu
Ubytováni budeme většinou v turistických business hotelech klasického evropského stylu (2-3*) ve dvoulůžkových
pokojích s vlastním příslušenstvím a klimatizací. Pokoje mívají komfortní vybavení, ale na naše zvyklosti jsou malé
svými rozměry. Rádi bychom, abyste poznali jednou i tradiční japonský styl ubytování minshuku (resp. ryokan) –
pokoje se zásuvnou stěnou a rohožemi tatami na podlaze, někdy s příslušenstvím na pokojích, jindy společným. 
Vybavení ryokanů a minshuku je různorodé, na některých bývá k dispozici kuchyně s nádobím a sporákem, jinde je
mikrovlnná trouba nebo alespoň rychlovarná konvice pro přípravu teplých nápojů nebo polévek. Pokud není
příslušenství přímo na pokoji, velkokapacitní a čisté záchody a sprchy bývají obvykle na chodbě, prakticky všude je
tekuté mýdlo a šampón volně k dispozici.
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https://www.livingstone.cz/prakticke-informace/cestovni-pojisteni

